



Tiszaújváros Települési Értéktár Testület

3580 Tiszaújváros, Széchenyi u. 2. Tel: 49/542-004; 49/542-007; e-mail:
ertektar@tujvaros.hu

Testületi döntések

4/2016. (06. 15.) TTÉT hat., A Testület felveszi a Tiszaújváros Települési Értéktárba dr. Zabos Géza munkásságát

A Testület megtárgyalta dr. Zabos Géza munkásságának a települési értéktárba történő felvételére vonatkozó előterjesztést. A Testület befogadja a települési értéktárba dr. Zabos Géza munkásságát. A felvett érték a Tiszaújváros Települési Értéktár Gyűjteménybe kerül.

Felelős: Mátyás Zoltán, a Testület elnöke

Határidő: azonnal

5/2016. (06. 15.) TTÉT hat., A Testület felveszi a Tiszaújváros Települési Értéktárba Gyetvay Iván munkásságát

A Testület megtárgyalta Gyetvay Iván munkásságának a települési értéktárba történő felvételére vonatkozó előterjesztést. A Testület befogadja a települési értéktárba Gyetvay Iván munkásságát. A felvett érték a Tiszaújváros Települési Értéktár Gyűjteménybe kerül.

Felelős: Mátyás Zoltán, a Testület elnöke

Határidő: azonnal

6/2016. (06. 15.) TTÉT hat., A Testület módosításokkal fogadja el a QR kódos táblákhoz hasonló dizájnú oklevelet

A Települési Értéktár Testület oklevelet kíván átadni az értéktárba bekerült személyek hozzátartozóinak és az intézmények képviselőinek. A nyomdával történő előzetes egyeztetés után két féle oklevéltervezet készült el. A Testület tagjai a QR kódos táblákhoz hasonló dizájnú oklevelet találták a legmegfelelőbbnek, a szöveg módosítása

után. Felkérték a testületi titkárt, hogy az oklevelekkel kapcsolatban egyeztessen a nyomdával.

Felelős: Kitka Zsuzsanna, testületi titkár

Határidő: 2016. június 30.

7/2016. (06. 15.) TTÉT hat. A Testület elfogadta, az idei évben szakmai tapasztalatcsere keretében a paksi értéktárat látogatják meg.

A Testület nagyon hasznosnak ítélte a tavalyi szakmai tapasztalatcserét. Ezért az idei évben is megszervezésre kerül egy hasonló keretek között működő települési értéktár meglátogatása. A választás a paksi értéktárra esett. A Testület tagjai kora ősze tervezik a paksi látogatást, felkérték a testületi titkárt, hogy szervezze meg a találkozót.

Felelős: Kitka Zsuzsanna, testületi titkár

Határidő: 2016. szeptember 30.